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Exercice 0.1 * Etude de la suite (u, = 2 — Y}, —(nﬁcﬁ )n
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Convergence et limite de la suite de terme général
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Solution : Ecrivons
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ou f(t) = (1+1t)~2 En posant pour 0 < x < 1, F(z) = [ f(t)dt, on peut écrire cette derniére
expression sous la forme :
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la formule de Taylor-Lagrange appliquée a4 F' a I'ordre 2 nous assure que
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et finalement
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la derniére limite étant justifiée puisque l'on y reconnait la somme de Riemann de la fonction
continue F" associée a la subdivision {£}%_ en les points ((p,n €)%, %[)IC Qa
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